



平成 28 年 1 月 19 日

各 位

会社名 株式会社清水銀行  
 代表者名 取締役頭取 豊島 勝一郎  
 (コード番号 8364 東証第一部)  
 問合せ先 取締役総合統括部長 岩山 靖宏  
 (TEL 054-353-5162)

(訂正)「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
 一部訂正について

平成 27 年 12 月 25 日に一部訂正を公表いたしました「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期  
 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)」の決算説明資料の記載について、以下のとお  
 り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正理由

自己資本比率 (国内基準) に関連して、記載に一部誤りがありましたので訂正を行う  
 ものです。

2. 訂正箇所

○平成 28 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算説明資料 5 ページ

1. 平成 28 年 3 月期 第 2 四半期(中間期)決算ダイジェスト

3. 経営の健全性

【自己資本比率 (国内基準)】

[訂正前]

[ 連結 ]

(単位：百万円)

	27 年 9 月末		27 年 3 月末	26 年 9 月末
	27 年 3 月末比	26 年 9 月末比		
自己資本比率	<u>10.98%</u>	<u>0.16%</u>	<u>△1.10%</u>	10.82%
自己資本の額	<u>86,522</u>	<u>1,627</u>	<u>△6,323</u>	84,894
リスク・アセットの額	787,359	3,402	19,179	783,957
総所要自己資本額	31,494	136	767	31,358

[ 単体 ]

(単位：百万円)

	27 年 9 月末		27 年 3 月末	26 年 9 月末
	27 年 3 月末比	26 年 9 月末比		
自己資本比率	10.66%	0.17%	△1.08%	10.49%
自己資本の額	<u>82,936</u>	<u>1,613</u>	<u>△6,216</u>	81,323
リスク・アセットの額	777,877	3,152	18,743	774,724
総所要自己資本額	31,115	126	749	30,988

[訂正後]

[ 連結 ]

(単位：百万円)

	27年9月末		27年3月末	26年9月末
	27年3月末比	26年9月末比		
自己資本比率	10.99%	0.17%	△1.09%	10.82%
自己資本の額	86,540	1,646	△6,305	84,894
リスク・アセットの額	787,359	3,402	19,179	783,957
総所要自己資本額	31,494	136	767	31,358

[ 単体 ]

(単位：百万円)

	27年9月末		27年3月末	26年9月末
	27年3月末比	26年9月末比		
自己資本比率	10.66%	0.17%	△1.08%	10.49%
自己資本の額	82,955	1,631	△6,197	81,323
リスク・アセットの額	777,877	3,152	18,743	774,724
総所要自己資本額	31,115	126	749	30,988

○平成28年3月期 第2四半期(中間期)決算説明資料 11ページ

Ⅱ. 平成28年3月期 第2四半期(中間期)決算の概況

6. 自己資本比率(国内基準)

[訂正前]

[ 単体 ]

(単位：百万円)

	27年9月末		27年3月末	26年9月末
	27年3月末比	26年9月末比		
(1) 自己資本比率	10.66%	0.17%	△1.08%	10.49%
(2) コア資本に係る基礎項目	83,234	1,673	△5,919	81,560
(3) コア資本に係る調整項目	297	60	297	236
(4) 自己資本の額(2) - (3)	82,936	1,613	△6,216	81,323
(5) リスク・アセットの額	777,877	3,152	18,743	774,724
(6) 総所要自己資本額	31,115	126	749	30,988

[ 連結 ]

(単位：百万円)

	27年9月末		27年3月末	26年9月末
	27年3月末比	26年9月末比		
(1) 自己資本比率	10.98%	0.16%	△1.10%	10.82%
(2) コア資本に係る基礎項目	86,856	1,690	△5,989	85,166
(3) コア資本に係る調整項目	334	62	334	272
(4) 自己資本の額(2) - (3)	86,522	1,627	△6,323	84,894
(5) リスク・アセットの額	787,359	3,402	19,179	783,957
(6) 総所要自己資本額	31,494	136	767	31,358

[訂正後]

[ 単体 ]

(単位：百万円)

	27年9月末		27年3月末	26年9月末
	27年3月末比	26年9月末比		
(1) 自己資本比率	10.66%	0.17%	△1.08%	11.74%
(2) コア資本に係る基礎項目	<u>83,252</u>	<u>1,691</u>	<u>△5,900</u>	89,153
(3) コア資本に係る調整項目	297	60	297	—
(4) 自己資本の額(2)－(3)	<u>82,955</u>	<u>1,631</u>	<u>△6,197</u>	89,153
(5) リスク・アセットの額	777,877	3,152	18,743	759,133
(6) 総所要自己資本額	31,115	126	749	30,365

[ 連結 ]

(単位：百万円)

	27年9月末		27年3月末	26年9月末
	27年3月末比	26年9月末比		
(1) 自己資本比率	<u>10.99%</u>	<u>0.17%</u>	<u>△1.09%</u>	12.08%
(2) コア資本に係る基礎項目	<u>86,875</u>	<u>1,708</u>	<u>△5,970</u>	92,846
(3) コア資本に係る調整項目	334	62	334	—
(4) 自己資本の額(2)－(3)	<u>86,540</u>	<u>1,646</u>	<u>△6,305</u>	92,846
(5) リスク・アセットの額	787,359	3,402	19,179	768,180
(6) 総所要自己資本額	31,494	136	767	30,727

以上